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O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Atenção, Srs. Deputados. Nós

estamos fazendo esta reunião a pedido do Relator, mas não alcançamos o quorum

necessário, e temos votação no plenário. A única coisa que eu quero informar aos

Srs. Deputados é que o relatório está sendo feito. Temos problemas, mas vamos

fazer todo o esforço, o impossível, para que o relatório esteja pronto no momento

certo.

Eu não votaria nada, em função do fato de não haver quorum.

O SR. DEPUTADO ROBSON TUMA - Sr. Presidente, pela ordem.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Pois não.

O SR. DEPUTADO ROBSON TUMA - O Deputado Rubinelli assinou, e eu

acho que neste momento V.Exa. — eu até pediria dispensa da leitura — poderia

votar a ata da sessão anterior, para a gente não ficar...

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Deputado, eu não votaria nada

sem quorum.

O SR. DEPUTADO ROBSON TUMA - Mas eu acho que agora deu, com a

assinatura do Deputado Rubinelli.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Temos quorum? Não. Eu não me

atrevo, a essa altura do campeonato — nós estamos chegando na fase do relatório,

e trabalhamos bastante —, a votar nada sem quorum. Eu estava aqui desde as 6

horas da tarde, outros Deputados estão aqui...

O SR. DEPUTADO EDUARDO CUNHA - Sr. Presidente, só para

complementar V.Exa...

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Para votar a ata, eu vou ter que

votar outras coisas, e eu realmente não me atrevo a fazer isso. Pois não, Deputado.

O SR. DEPUTADO EDUARDO CUNHA – Eu acho que, independente de

quorum, V.Exa. tem um problema: estamos em votação em plenário, votação

nominal. Qualquer votação feita agora é nula regimentalmente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Perfeito, perfeito.

O SR. DEPUTADO EDUARDO CUNHA - Então, corremos um risco aqui.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Deputado Wanderval.
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O SR. DEPUTADO WANDERVAL SANTOS - Sr. Presidente, eu concordo

com V.Exa.. Acho que V.Exa. tem de respeitar o Regimento Interno, tendo em vista

estarmos em processo de votação, mas quero contestar um requerimento que está

na mesa, recorrendo ao art. 193, § 1º, do Regimento Interno: um requerimento de

autoria do Deputado Robson Tuma, pedindo o adiamento da votação de

requerimento da minha autoria por 15 sessões, e isso não é regimental. Eu gostaria

que isso ficasse registrado e que, na próxima reunião, isso fosse votado.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Eu concordo com o Deputado

Bispo Wanderval. Nós temos a mesma opinião: a de que não é regimental adiar por

15 sessões, porque a CPI não é indefinida, e não tem essa pretensão. Na próxima

reunião que tivermos e que tiver quorum, isso será votado. Quero esclarecer que,

quinta-feira, haverá uma audiência pública em São Paulo para ouvir o pessoal do

computador, mas nada será votado. O objeto da audiência pública é ouvir uma meia

dúzia de pessoas, o objetivo não é fazer uma sessão plenária da CPI, mas  ouvir em

audiência pública, e, em audiência pública, nós não vamos votar nada. Agora, é

acatada a sua questão de ordem.

O SR. DEPUTADO WANDERVAL SANTOS - Até porque, Sr. Presidente, eu

quero dizer a V.Exa., com respeito a esse requerimento — e parabenizo o grande

trabalho da CPI —, que esta CPI deixou muito a desejar no processo de inquirição

das cervejarias do Brasil. Eu gostaria que as cervejarias fossem ouvidas em

audiência pública, de alguma forma, todas as cervejarias do Brasil. Foi um grande

trabalho da CPI, mas que deixou a desejar. E eu, quero me manifestar desde já,

votarei contra o relatório com respeito à não-inclusão das cervejarias. As cervejarias

não foram investigadas, e são grandes responsáveis por sonegação de impostos

neste País. E digo isso com base naquela reportagem grave da Rede Record de

Televisão — inclusive estaremos requisitando, nesse requerimento, as fitas

degravadas da Rede Record de Televisão, com o depoimento daquele cidadão.

Então, a CPI deixou a desejar no processo de investigação das cervejarias do Brasil.

Muito obrigado.

O SR. DEPUTADO ROBSON TUMA - Pela ordem, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - Deputado Robson Tuma,

rapidamente.
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O SR. DEPUTADO ROBSON TUMA - Sr. Presidente, obviamente, eu vou

analisar o requerimento. Eu não quero, em momento nenhum, ficar aqui longe do

Regimento Interno. Ao contrário. Eu sempre o defendi e vou sempre defendê-lo.

Obviamente, o Deputado podia ter colaborado, no momento da votação do

requerimento, estando presente na Comissão e nos alertando. Nós talvez

tivéssemos mudado, baseados no Regimento, apesar de eu ainda ter dúvidas sobre

o questionamento em relação aos requerimentos. Quanto às investigações, eu acho

que elas foram bem-feitas pela Comissão. E V.Exa., os demais membros e o Relator

estão de parabéns pelas investigações. Infelizmente, o tempo não permitiu que

fizéssemos todo o necessário, mas, com certeza absoluta, os esforços, inclusive de

V.Exa., alcançaram o máximo possível, dado o tempo que a Comissão teve. E

parabenizo toda a Assessoria, o Sílvio e os assessores da Polícia Rodoviária, da

Polícia Federal e da Casa pela grande ajuda que deram no trabalho desta

Comissão. Agora, já que estamos em votação, não podemos continuar.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Medeiros) - V.Exa., que é um Deputado

antigo, sabe que não há votação. Está encerrada a reunião, porque não há quorum.

Obrigado.


